



## **Programul de studii universitare de masterat: RELATII ECONOMICE EUROPENE (REE)**

**Durată studii: 4 semestre (2 ani)**

**Forma de învățământ: Învățământ de cu frecvență (IF)**

Prezentul și viitorul României sunt strans legate de Europa. De aceea, cererea de specialiști în domeniul economiei și relațiilor europene, al afacerilor și instituțiilor europene este din ce în ce mai mare, atât din partea administrației publice, cât și a sectorului privat din Comunitatea Europeană.

Programul de masterat se adresează celor care doresc aprofundarea și extinderea cunoștințelor și abilităților practice dobândite prin intermediul studiilor de licență. Programul are o abordare interdisciplinară, adresându-se atât absolvenților de studii universitare de licență din domeniul economic, cât și tuturor celor interesați de a capata cunoștințe și competențe în domeniul economiei și instituțiilor europene, al relațiilor economice europene, absolvenți ai oricărui tip de program de studii de licență. În contextul unor cerințe tot mai exigente ale angajatorilor, programul oferă licențiatilor posibilitatea să-și diversifice și să-și completeze pregătirea profesională în domeniul economic, astfel încât să corespundă cerințelor mediului de afaceri românesc și european, dar și ale autorităților și instituțiilor centrale, regionale, locale sau europene. Masteranzii se vor pregăti pentru o viitoare profesie din domeniul relațiilor și instituțiilor economice europene, pornind de la realitatea că, în condițiile actuale ale integrării României în Uniunea Europeană, precum și în condițiile unei accentuări graduale a fenomenului de globalizare, relațiile economice europene vor dobândi o importanță tot mai mare, concomitent cu reducerea trasaturilor specifice la nivel național.

### **Cine se poate înscrie?**

Se pot înscrie absolvenți de programe de studii de licență din domeniul economic, informatic sau oricare altul, interesați de dobândirea de cunoștințe și competențe în domeniul relațiilor și instituțiilor europene, al afacerilor europene, în procesul globalizării și digitalizării acestora.

### **Cum susțin concursul de admitere?**

Admiterea se face prin concurs, pe baza unui eseu, cu luarea în considerare a notei acordate de comisia de evaluare (50%) și a mediei examenului de licență (50%). Eseul se va redacta conform instrucțiunilor de redactare ale acestuia.

### **De ce să mă înscriu?**

Absolvenții programului de studii universitare de masterat "Relatii Economice Europene" vor deveni specialiști cu o bună pregătire în domeniu și vor putea să desfășoare activități în cadrul proiectelor cu finanțare europeană, a unor instituții ale administrației naționale centrale, regionale sau locale, în cadrul instituțiilor comunitare sau în domeniul afacerilor, în cadrul unor firme naționale sau multinaționale care se manifestă în spațiul economic european sau global. Absolvenții vor putea să răspundă în mod corespunzător cerințelor mediului de afaceri sau administrativ din România și din țările membre ale Uniunii Europene.